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Behandeld in collegevergadering van   26 maart 2024 
Behandeling in raadsvergadering van  22 april 2024 
 
 
Kernboodschap: 
Het college van B&W stelt u voor kennis te nemen van: 
De voortgang en ontwikkelingen in verband met het onderzoek naar de oprichting van een Kulturhus 
(concept) in Hoonhorst.  

 
Wat vooraf ging 

Een Kulturhus is een plek waar inwoners elkaar kunnen ontmoeten. De Kulturhusen leveren een zeer 

waardevolle bijdrage aan het maatschappelijk, cultureel en sportief klimaat van en voor onze 

inwoners. In het Beleidsplan preventiebeleid ‘Dalfsen vitaal en veerkrachtig’ hebben we de 

Kulturhusen aangewezen als een belangrijke plek van ontmoeting tussen verschillende groepen.  

In een gezamenlijk traject van gemeente met alle Kulturhusen heeft een ter zake kundig adviesbureau 

(Onze Gebouwen) een methodiek ontwikkeld voor de harmonisatie van de gemeentelijke subsidies 

aan de Kulturhusen. De methodiek die tot stand is gekomen, is de objectieve en breed gedragen 

kapstok voor de harmonisatie. In het raadbesluit van oktober 2023 is deze methodiek vastgesteld.  

Omdat de gemeente het belang van een Kulturhus(concept) in Hoonhorst erkent en onderschrijft zijn 

we met het (nieuwe) bestuur van dit Kulturhus in gesprek over de insteek van het Kulturhus en 

Kulturhus concept in Hoonhorst. De normering en kengetallen zullen, net als bij de andere 

Kulturhusen uitgangspunt van het te hanteren subsidiebedrag worden.  

We hebben afgesproken u te informeren over de voortgang en ontwikkelingen in dit traject. In deze 

memo brengen we u op de hoogte van de actuele stand van zaken.  

Ontwikkelingen  

Eind 2023 is er een Stuurgroep Hoonhorst opgericht om de opdracht om te komen tot een Kulturhus 

(concept) in Hoonhorst. De Stuurgroep bestaat uit de voorzitters van het bestuur van het Kulturhus, 

Dorpscoöperatie Hoonhorst, stichting de Potstal, Plaatselijk Belang Hoonhorst en de Gemeente 

Dalfsen.  

Gezamenlijk hebben deze partijen een opdracht geformuleerd om te onderzoeken wat er nodig is om 

te komen tot een duurzaam, financieel gezond en vruchtbaar Kulturhus in Hoonhorst. De scope betreft 

zowel Kulturhus-gebouw als het Kulturhus-concept.  

Adviesbureau Onze Gebouwen, die ons ook bij de harmonisatie opdracht van de subsidies van de 

Kulturhusen heeft geadviseerd, adviseert ons ook in deze casus. Zij zijn goed bekend met de 

Kulturhusen in de gemeente Dalfsen en de gehanteerde methodiek van kengetallen.  

Gevraagd is een analyse van de voorzieningen in Hoonhorst te maken en op basis hiervan meerdere 

scenario’s te ontwikkelen voor (de mogelijkheden van) een Kulturhus in Hoonhorst. De resultaten van 

dit advies en een concreet voorstel over wat er nodig is, waar en met wie, presenteren we na de 

zomer aan u.  



 

 
Financiën: 
n.v.t. 
  
Communicatie: 
Binnen de Stuurgroep is de afspraak gemaakt, dat voorzitters hun achterban informeren. Indien 
tussentijds blijkt dat meer communicatie nodig is, dragen we daar zorg voor.   
 
Vervolg: 
Na de zomer (Q3) kunt u van ons een concreet advies en voorstel verwachten.  
 
Bijlagen: 
n.v.t.  
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